



Несущий здоровье



ЧЕЛОВЕК
И ЕГО ДЕЛО

Доктор Валерий Файзулин старается найти подход ко всем посетителям лор-кабинета, в том числе к маленьким пациентам и их родителям.

Фото Т. НОТЫ

Быть врачом - ответственное, непростое, благородное и очень необходимое людям дело. И посвятить свою жизнь медицине, трудиться с полной самоотдачей, работать, что называется, по призванию в сфере здравоохранения дано далеко не каждому.

- Самое главное для врача, - считает оториноларинголог Приозерской межрайонной больницы Валерий Файзулин, - это умение мобилизовать все свои знания и опыт, чтобы поставить правильный диагноз и назначить пациенту верное лечение.

За медицинской помощью к Валерию Эрнстовичу обращается не одно поколение жителей Приозерья. Тех, кого он лечил в детстве, уже сами стали взрослыми и приходят на приём со своими детьми, помня, как в своё время доктор оказывал им помощь. Кому-то на-

значал амбулаторное лечение, делал плановую операцию, а кому-то экстренно извлекал инородное тело в виде семечки или частей конструктора «Лего», из-за ребячьего любопытства оказавшееся в ухе или носу. Среди пациентов Валерия Эрнстовича есть и те, кто обязан ему жизнью за своевременно поставленный диагноз, верное и оперативное лечение, выявление заболевания на ранней стадии. . .

Валерий Файзулин родился в городе Семипалатинске Казахской ССР. Отец его всю жизнь отдал медицине - работал врачом-анестезиологом, впоследствии травматологом, мать, окончив торговый техникум, трудилась в машинно-счётном бюро. С детства родители прививали сыну такие качества, как трудолюбие, скромность, ответственность.

»» 3



Ленинградский комбикорм - для новых рекордов в животноводстве

1,45 млн тонн кормов для животноводства произвела Ленинградская область в 2020 году, что позволило региону добиться высоких результатов в производстве молока, яиц и мяса.

В ходе рабочего визита в Гатчинский район губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко (на снимке в центре) посетил расположенный в пос. Новый Свет завод компании «Агро-Балт трейд», которая является ведущим производителем в России высокотехнологичных компонентов для комбикормовой промышленности.

Построенный в 2019 году завод по переработке масличных и зерновых культур - один из мощнейших в России. Инновационные технологии позволяют раскладывать молекулы крахмала на составляющие, что улучшает усвояемость и снижает себестоимость питания для животных. Эту продукцию Ленинградская область поставляет на комбикормовые заводы России и за рубеж.

45 счастливых!

В среду, 24 февраля, состоялся традиционный ежегодный розыгрыш призов среди тех читателей "Красной звезды", кто оформил подписку на районку на I полугодие 2021 года и предоставил в распоряжение редакции свою подписную квитанцию.

»» 7

Будет хлеб, будет и песня

Крестьянско-фермерское хозяйство «Ферма на Вуоксе» в д. Четверяково Красноозерного поселения не только производит здоровую и полезную еду, но и формирует комфортное пространство для жизни за городом, возвращая в деревню исконный крестьянский дух.

»» 5

«Успех преобразований зависит от доверия людей к власти и власти к людям»

Отчёт о работе администрации Раздольевского сельского поселения за 2020 год.

»» 6

Неделя приёмов граждан по вопросам ЖКХ

С 1 по 5 марта Центральная, региональные общественные приемные председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева и местные общественные приемные партии при участии депутатов всех уровней, представителей профильных ведомств проводят неделю приёмов граждан по вопросам ЖКХ.

О 4 и 5 марта с 14 до 17 часов дистанционный прием граждан ведет советник губернатора Ленинградской области, координатор партийного проекта "Городская среда" Сергей Николаевич Кузьмин.

Тел. для записи на дистанционный прием +7-921-995-42-49.



ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

на районную газету
"Красная звезда"
на II полугодие 2021 года

Оформить подписку можно во всех почтовых отделениях и у почтальона на дому. Также выписывайте "звёздочку" на сайте podpiska.pochta.ru и в мобильном приложении Почты России.

Подписывайтесь,
покупайте,
читайте!



Реклама

СМЯК

Александр Соклаков провёл личный приём граждан

24 февраля глава приозерской районной администрации Александр Соклаков (на снимке справа) провел личный прием граждан. Председатель дачного кооператива «Орехово-Северное» С. Беляев обратился к главе за помощью в решении вопроса по обслуживанию инфраструктуры дачного массива. Жительница Приозерска М. Грибанова вместе с инициативной группой граждан пришли с предложениями по обустройству хоккейной коробки, подняли вопросы благоустройства в городе. В ходе обсуждения прозвучало предложение об объединении в эту зиму хоккейной коробки с общегородским катком, разделив любителей покататься и спортсменов графиком использования ледового поля.

Приходили на прием граждане и для решения личных вопросов: о выкупе земельного участка, затянувшемся ремонте муниципальной квартиры и др.

На все вопросы в ходе приема были даны разъяснения. По вопросам благоустройства инициативной группе предложено к следующей встрече подготовить конкретные предложения для обсуждения.

Татьяна ВАЙНИК (фото автора)



С праздником, ветераны!



Приозерский городской прокурор Евгений Перепелицын поздравил с Днем защитника Отечества ветеранов Великой Отечественной войны Серафиму Васильевну Данилову и Ивана Михайловича Киселева (на снимках).

Побывав в гостях у ветеранов, Е. Перепелицын вручил им цветы, подарки и пожелал здоровья и долголетия, мира и добра.

Татьяна ВАЙНИК (фото автора)



И. Киселев - солдат последнего военного призыва. Проходил службу старшим лейтенантом в строительных войсках. Имеет многочисленные награды Родины.

С. Данилова - кавалер ордена Отечественной войны, с августа 1943 года до окончания войны проходила службу в 136-м военно-строительном отряде.

НОВОСТИ РЕГИОНА

Закон о социальных гарантиях прошёл третье чтение

Областной парламент принял в окончательном чтении законопроект «О дополнительных социальных гарантиях и стандартах в Ленинградской области».

Законопроект был инициирован губернатором ЛО Александром Дрозденко летом 2020 года. Он является плановым, программным документом, устанавливающим стандарты комфортной жизни в регионе.

Законопроект затрагивает все сферы - здравоохранение, образование, социальную защиту, благоустройство, городскую среду, экологию, труд, экономику, культуру и туризм.

Для достижения высокого качества жизни по каждому из направлений установлены целевые показатели. К примеру, законопроект предусматривает гарантию доступности первичной медико-санитарной помощи и предполагает до 2025 года создание не менее восьми врачебных амбулаторий и 25 фельдшерско-акушерских пунктов, а до 2030 года - строительство минимум восьми поликлиник.

В процессе работы над документом депутаты подготовили 26 поправок к первой версии документа.

Закон вступит в силу после подписания губернатором ЛО.

Ленинградская область сохраняет свои леса

Регион ставит задачу - при реализации всех инвестиционных проектов сохранить объемы лесного фонда.

«Необходимо разработать методику возвращения в хозяйственный оборот в статусе земель лесного фонда земель запаса и залесенных участков сельхозземель», - соответствующее поручение дал комитету по природным ресурсам глава региона А. Дрозденко на заседании областного правительства, где обсуждались итоги работы лесного комплекса в 2020 году. «Главное, чтобы леса не стало меньше при реализации инвестиционных проектов», - подчеркнул губернатор.

В 2020 году в регионе начались работы по компенсационному лесовосстановлению - посадкам деревьев вместо леса, сведенного в ходе реализации инвестпроектов. По итогам года 435 га нового леса появилось на территориях, ранее не покрытых деревьями. На сегодня согласованы проекты компенсационного лесоразведения на площади 932,9 га. Губернатор дал поручение расширить площади для компенсационного лесовосстановления, включив в них земли запаса и покрытые лесом земли сельхозназначения.

Пресс-служба губернатора и правительства ЛО

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ В ДЕТСАДУ

20 февраля в детском саду № 9 под девизом «Я здоровье сберегу - сам себе я помогу» прошёл День здоровья, в течение которого проводились тематические беседы с воспитанниками «Где живет здоровье?», опыты и эксперименты «Вредные микробы», презентации, викторины, дидактические игры «Что вредно, а что полезно», «Если хочешь быть здоров», «Школа доктора Айболита»; подвижные игры и эстафеты «Веселые старты», спортивные досуги «В здоровом теле - здоровый дух»; рисование «Мы любим спорт»; изготовление стенгазеты «Дерево здоровья» и плакат пожеланий «Будьте здоровы».

А 24 февраля для старших и подготовительных к школе групп было организовано и проведено спортивное развлечение, посвященное празднованию Дня защитника Отечества «Вперед - к Победе». Дети с удовольствием и задором участвовали в квест-игре по различным видам спорта: «Веселый хоккей», «Перетяни канат»,

Чай с баранками и снег вприглядку

«Гигантский боулинг», «Полоса препятствий», «Веселые санки» и, конечно же, веселая музыкальная «Игровая». После задорной музыкальной разминки каждая команда получила карту и отправилась по заданному маршруту. За вы-

полненное задание детям вручали звезду, а в конце игры - за смелость, находчивость и ловкость, все участники были награждены медалями «Юный воин».

Любой праздник должен быть запоминающимся и увлекательным.



Перетягивание каната.



Чаепитие на свежем воздухе.

Квест-игра закончилась сюрпризом - на радость всем детям было организовано чаепитие на свежем воздухе с сушками и баранками!

О. ЗАХАРОВА, инструктор по физической культуре МДОУ «Детский сад № 9»
Фото предоставлены автором

СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

Снижен размер экономически обоснованного тарифа

С появлением новостей о долгожданном приходе в Приозерск природного газа и о переводе на новый вид топлива двух основных городских котельных многие жильцы многоквартирных домов стали задумываться о возможном изменении величины платы за отопление:

- Если котельные перевели на газ и газ дешевле, чем щепы и мазут, которыми пользовались ранее, то почему не снижается плата за отопление и горячую воду?

Этот вопрос за последние несколько месяцев неоднократно звучал и в читательских письмах, и в телефонных обращениях приозерцев. За комментариями по данному поводу редакция обратилась к руководству ресурсоснабжающей организации. **От генерального директора ООО "Энерго-Ресурс" Михаила Сидорова** поступил следующий ответ:

"Отопление и горячее водоснабжение являются социально значимыми услугами, в связи с чем их стоимость полностью определена государством. Так, регулирование цен (тарифов) на тепловую энергию в г. Приозерске осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 22.10.2012 г. № 1075 "О ценообразовании в сфере теплоснабжения..." комитетом по тарифам правительства Ленинградской области.

При определении размера тарифа на тепло уполномоченный орган руководствуется следующим. Потребителей делят на 2 категории: население и прочие. К категории "население" относятся все потребители, получающие услугу теплоснабжения в жилых помещениях, к прочим - в нежилых (социальные, коммерческие объекты, нежилые помещения и т. д.). Для тех потребителей, которые не относятся к категории "население", устанавливается тариф, исходя из фактических издержек на производство и передачу 1 Гкал. Этот тариф принято называть "экономически обоснованным". Для населения устанавливается тариф ниже экономически обоснованного. Этот тариф не учитывает затраты предприятия и не покрывает себестоимость ресурса.

Газификация источников тепловой энергии закономерно привела к снижению себестоимости выработки 1 Гкал тепловой энергии, в связи с чем снижен и размер экономически обоснованного тарифа. Между тем тариф для населения все равно остается ниже, чем для остальных категорий потребителей. Для наглядности приводим данные:

	С 01.07.2020 г.	С 01.01.2021 г.
Тариф на отопление для прочих абонентов (экономически обоснованный) (руб./Гкал)	4217,40	3110
Тариф на отопление для населения (руб./Гкал)	2466,38	2466,38

Таким образом, преимущества в виде экономии денежных средств на оплату отопления и ГВС, обусловленные приходом газа на источники теплоснабжения, будут заметны социальным учреждениям, коммерческим организациям и прочим потребителям в нежилых помещениях.

Дополнительно обращаем ваше внимание на то, что если доля расходов на оплату коммунальных услуг в совокупном доходе семьи превышает 22%, граждане имеют право на получение адресной субсидии по оплате ЖКУ. С информацией о порядке предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан можно ознакомиться на сайте ЛОГКУ "Центр социальной защиты населения".

Подготовила Татьяна НОТА

Нужные телефоны на разные случаи

Отдел ГО и ЧС единой диспетчерской службы администрации района (круглосуточно) **37-787**

Территориальный отдел Роспотребнадзора (защита прав потребителей) **34-905**

Прогноз погоды с 4 по 7 марта



4 марта, четверг. Переменная облачность, возможны осадки, температура воздуха ночью -5°C, днем -2°C, атм. давление ночью 762 мм рт. ст., днем 750 мм рт. ст., ветер северо-западный 6 м/с.



5 марта, пятница. Переменная облачность, возможны осадки, температура воздуха ночью -7°C, днем -5°C, атм. давление ночью 754 мм рт. ст., днем 759 мм рт. ст., ветер северо-западный 4 м/с.



6 марта, суббота. Переменная облачность, осадки, температура воздуха ночью -10°C, днем до -3°C, атм. давление ночью 757 мм рт. ст., днем 759 мм рт. ст., ветер юго-западный 7 м/с.

Вниманию метеочувствительных людей

3-4 марта. Возможны перепады давления, нарушение сна, головные боли, обострение хронических заболеваний сердечно-сосудистой системы, суставов. Повышенная опасность травматизма. Избегайте конфликтных ситуаций.

7 марта, воскресенье. Возможны перепады давления, бессонница, тревожные состояния, обострение заболеваний печени и ЖКТ. Следите за качеством воды и продуктов, не пере едайте.

Примите профилактические меры и будьте здоровы!



«Такого снегопада давно не помнят здешние места...». Нынешняя уходящая приозерская зима словно зарисовка к трогательным строкам из популярной некогда песни ВИА «Пламя» «Снег кружится».

Только горожанам отнюдь не до романтики. Со снегопадами, пусть даже и залповыми, их жизненный ритм не имеет права на остановку. Людям надо идти на работу, в поликлинику, на почту, в магазины, вести детей в сады и школы и так далее. Потребность населения в оперативных снегоуборочных работах очевидна и оправдана, но, к сожалению, не всегда бывает реализована.

В редакцию «Красной звезды» продолжают поступать письма читателей, в которых граждане, убежденные в силе печатного слова, просят осветить проблему некачественной уборки определенных городских территорий.

«В центре города опять знакомая зимняя картина. Тротуар на улице Калинина у домов под номерами 11 и 9 толком не убирается - аккуратно сложили сугробики вдоль него, и на этом все. Здесь сплошные торговые точки, пешеходам иногда не разойтись. А на почту ходит много пенсионеров. Пожилые люди, как правило, с тростью. Почему владельцы расположенных здесь торговых точек не обязуют убирать снег, как положено?! Проходят ли здесь управляющие коммунальных служб?»

То же самое по улице Ленина, 26, - сплошные торговые точки:

Зима утомила снежными завалами



Снежные валы вдоль тротуара на ул. Калинина, 11. 25 февраля.

обувь, хозтовары, хлеб, «Магнит». Площадь маленькая, а постоянно не убрана.

А. ЯКОВЛЕВА

Как сообщил начальник отдела городского хозяйства районной администрации Андрей Берстнев, тротуар вдоль упомянутых в письме домов на улице Калинина согласно муниципальному контракту входит в зону ответственности МП ПРАУ, и с появлением интенсивных осадков о необходимости качественной снегоуборки этой территории руководству данного предприятия сообщалось дополнительно.

Генеральный директор МП ПРАУ Юрий Герасев в свою

очередь пояснил, что вывоз снега с городских территорий, входящих в зону ответственности районного агентства услуг, осуществляется ежедневно, в связи с обильными снегопадами предприятие работает в усиленном режиме - с начала января было вывезено более трех тысяч тонн снега. Тротуар вдоль улицы Калинина, как объяснил Юрий Викторович, расчищается от снежных масс, складированный вдоль него снег предстоит вывезти, но после уборки особо крупных валов с других городских территорий. Кстати, необходимость освобождения участков улиц, площадей, скверов, занятых под снежные валы и кучи, прописана Правилами благоустройства Приозерского городского поселения.

Что же касается пешеходной зоны в районе Ленина, 26, то, как заверили в МП ПРАУ, по условиям муниципального контракта осуществляется только расчистка сквозного прохода, но не подходов к торговым павильонам - это уже забота хозяйствующих там субъектов. К слову, после недавних снегопадов были расчищены участки, вплотную примыкающие к некоторым магазинам, расположенным в этом районе, однако к отдельным торговым точкам покупателям пришлось самостоятельно протоптывать тропинки. Видимо, представители бизнеса не особо дорожат клиентами, раз не стремятся обеспечить идеальные условия для доступа к своим объектам торговли и не боятся получения предписаний и штрафных санкций за некачественное содержание прилегающих территорий.

Татьяна НОТА

Фото автора

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Несущий здоровье

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Учеба в школе давалась Валерию легко, в школьные годы он всерьез увлекся шахматами, продолжил занятия и в студенчестве, став кандидатом в мастера спорта, был победителем республиканских соревнований.

Выбор профессии был очевиден, Валерий с детства знал, что будет врачом. Сдав на «отлично» выпускные экзамены в средней школе, он поступил в Семипалатинский государственный медицинский институт, который окончил в своё время и его отец. В 1984 по специальности «Лечебное дело» Валерию была присвоена квалификация врача-лечебника.

Свою трудовую деятельность он начал ещё в студенчестве - в городе Семипалатинске работал медбратом ортопедического отделения Первой городской больницы, потом был врачом-интерном Центральной городской больницы. Как один из лучших студентов, имел право на первоочередное распределение, но решил познать профессию, что называется, в «глубинке», чем очень удивил членов комиссии и своих сокурс-

ников. По распределению с 1985 по 1988 годы Валерий Эрнстович работал врачом-терапевтом Жезкентской городской больницы Казахской ССР. Перед распадом Советского Союза он переехал с семьей в Приозерский район Ленинградской области. Выбор был несчастливым - уж очень ему понравилась природа нашего края. Свою медицинскую деятельность здесь Валерий Файзулин начал с должности цехового врача-терапевта Кузнеченской больницы.

По предложению главного врача Приозерской ЦРБ В. Казакова, пройдя стажировку по оториноларингологии в Ленинградской областной клинической больнице, в 1989 году приступил к работе лор-врача Приозерской ЦРБ. На этом посту Валерий Эрнстович трудится и по сей день.

Решением аттестационной комиссии комитета по здравоохранению Ленинградской области в 2016 году Валерию Файзулину присвоена высшая квалификационная категория по специальности «Оториноларингология». За многолетний добросовестный труд в системе здравоохранения Ленинградской области Валерий Эрнстович имеет награды различ-

ного уровня, в числе которых нагрудный знак «Почётный доктор России», благодарности губернатора Ленинградской области и другие. Профессионализм, многолетний опыт, верность врачебному долгу снискали доктору уважение среди коллег и жителей Приозерского района.

В нерабочие часы Валерия Эрнстовича часто можно встретить бегущим по городскому скверу налегке или с теннисной ракеткой за плечами, застать за игрой на теннисном корте. Он играет в теннис уже много лет и является председателем теннисного клуба «Эйс» города Приозерска. Доктор убежден, что сохранить здоровье - это задача каждого человека, поэтому и сам с молодости увлекается спортом, ведет здоровый образ жизни.

Вчера, 2 марта, Валерию Файзулину исполнилось 60 лет, и редакция «Красной звезды» присоединяется к поздравлениям, желая доктору оставаться на страже медицинского благополучия приозерцев и продолжать подавать пример здорового стиля жизни!

Подготовила Татьяна НОТА

1 марта глава районной администрации Александр Соклаков на рабочем совещании с главами городских и сельских поселений принял отчеты о работе архивного отдела администрации и отдела загс. Руководители структурных подразделений Елена Кочкина (архив) и Ирина Пикалева (загс) отчитались о работе в 2020 году, озвучили планы на 2021-й, ответили на вопросы участников совещания.

Елена Кочкина, начальник архивного отдела администрации: - На 1 января 2021 года в муниципальном архиве находится 49211 единиц хранения документов. Из них 37869 документов - по личному составу, 11112 - управленческой документации, 32 документа личного происхождения и 148 фотодокументов. В 2020 году на хранение в архивный отдел приняты управленческие документы в количестве 986 единиц. Поступило и было исполнено 380 тематических запросов, 12 запросов по определенной проблеме, теме, событию, факту, 900 социально-правовых запросов. Нашими специалистами проведена работа по внутриархивному перемещению документов 10 фондов по личному составу в фонды, относящиеся к собственности Ленинградской области - 1181 единица. Проведена перешифровка перемещенных дел. Оказывалась методическая помощь по вопросам делопроизводства и архива организациям и учреждениям. В отчетном году подготовлены выставки архивных документов

В заданном режиме

Архив и загс отчитались о работе за минувший год. Стартовала 16-я спартакиада поселений Приозерского района.



Александр Соклаков вручает Ирине Пикалевой Благодарственное письмо от министра юстиции РФ.

«Возрождение послевоенного Кексгольма» (1944-1947 годы) и «Приозерский муниципальный архив: история и современность» в помещении архивного отдела. Тематическая выставка архивных документов и фотодокументов «Под мирным небом...» (1944-1950 годы) в Приозерской межпоселенческой библиотеке.

В рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. в 2020 году архив принял участие в акции «Живая память Победы в семейных архивах жителей Ленинградской области». Документы размещены на сайте областного государственного архива.

За активное участие в обеспечении сохранности, комплектовании, организации государственного учета и использования документов ведущему специалисту А. Фроловой и специалисту 1-й категории В. Новак архивным управлением Ленинградской области объявлены благодарности.

На 2021 год архивным отделом запланированы прием документов управленческой документации организаций и учреждений, являющихся источниками комплектования муниципального архива, составление исторических справок, утверждение Центральной экспертно-проверочной методической комиссией Архивного управления описей дел постоянного хранения и другое.

В 2021 году будет проведена паспортизация организаций-источников комплектования архивного отдела, продолжена работа по внутриархивному перемещению документов фондов по личному составу в фонды, относящиеся к собственности ЛО. Запланировано проведение выставок документов ко Дню архивов «Хранители истории» из истории архивной службы Приозерского района (1990-2000 годы); «Нам жить и помнить», посвященная восстановлению Кексгольма и района в послевоенный период (1944-1950 годы); «При-

озерск в архивных документах» (1960-1990 годы). Архив продолжит участие в региональном интернет-проекте «Живая память Победы в семейных архивах жителей Ленинградской области».

Ирина Пикалева, начальник отдела записи актов гражданского состояния (загс):

- В целях улучшения качества оказания населению государственных услуг продолжалась начатая в 2013 году работа по государственной регистрации актов гражданского состояния в электронном виде. В 2020 году через Единый портал госуслуг принимались заявки на регистрацию рождения, смерти, заявления о регистрации и расторжении браков, о выдаче повторных свидетельств и справок. Через Единый портал госуслуг было принято более 70 заявлений.

Велась и продолжается работа по приему и выдаче повторных свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния и иных документов через многофункциональные центры. За 2020 год поступило и обработано 167 обращений.

Всего в 2020 году отделом загс зарегистрировано 1909 актов записей, в том числе 390 - о рождении, 994 - о смерти, 220 - о регистрации и 208 - о расторжении брака, 68 - об установлении отцовства. Выдано 535 повторных свидетельств, удовлетворено 28 ходатайств о смене ФИО, 29 - других заявлений.

Доля первых детей от общего количества новорожденных - 30,3%, вторых - 35,7%, третьих - 23,3%, четвертых и последующих - 10,5%. Всего в 2020 году в Приозерском

районе родились 192 мальчика и 198 девочек. Мальчикам чаще всего давали имена Михаил, Дмитрий и Александр, девочкам - Ксения, София и Анастасия. Были зарегистрированы также Емельян, Пересвет, Лучезара и Акулина. Все новорожденные вместе со свидетельствами о рождении получили подарки от губернатора ЛО.

Важнейшей задачей, поставленной перед органами загс РФ, наряду с регистрацией актов гражданского состояния, стала работа по переводу актов записей в электронный вид с дальнейшей их конвертацией из программы МАИС «ЗАГС» версии Oracle в ФГИС «ЕГР ЗАГС». Работа была завершена до 20 декабря 2020 года. Следующий важный этап работы - выверка документов.

По окончании докладов глава приозерской районной администрации Александр Соклаков выполнил почетную миссию - вручил начальнику отдела загс Ирине Пикалевой Благодарственное письмо в адрес возглавляемого ею коллектива от министра юстиции РФ в связи с успешным завершением работ по конвертации хранящихся в архивах органов загс записей актов гражданского состояния в электронный вид и передаче их в Единый госреестр.

Также Александр Соклаков поздравил присутствовавших на совещании женщин с наступающим весенним праздником - 8 Марта, а мужчин - с прошедшим Днем защитника Отечества.

Начальник отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации района Владимир Бабак проинформировал участников совещания о старте 16-й спартакиады поселений Приозерского района, об изменениях в положении об участниках спартакиады, а также о запланированных спортивных соревнованиях и мероприятиях на текущий год [47]

Татьяна ВАЙНИК (фото автора)

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ И СПОРТИВНОЕ ВОСПИТАНИЕ

Статен в строю - силён в бою!

В нашем районе есть добрая традиция - в честь праздника 23 февраля - Дня защитника Отечества - во многих поселениях проводить мероприятия - конкурсы, получившие название «Смотр строя и песни». Эти мероприятия проводятся в рамках военно-патриотического и спортивного воспитания.

Так, в конце февраля в Мельниковской школе свои первые представления об армии, которая охраняет нашу страну, о войнах, защищавших в разные времена Родину, продемонстрировали ребята из начальных классов. Здесь были различные виды военной экипировки: гусарские кивера и плащи, пилотки, бескозырки и каски. Перед членами жюри выступили талантливые «гусары», «спасатели», «моряки» и «суворовцы».

Подготовка к фестивалю началась задолго до его проведения. Ведь нужно было не только научиться строем ходить, но и выполнять команды, да еще и бравоую песню спеть. Свои навыки строевой подготовки, организованность, сплоченность, дисциплинированность продемонстрировали четыре команды юных школьников. Особенно нелегко



Команда 4-го класса - победители: верхний ряд (слева направо) - Маргарита Тихомирова, Алена Сергеева, Вика Строганова, Глафира Хардиайнен, Светлана Акимова (кл. руководитель), Мария Сергеева, Ульяна Кленова, Злата Черняева, Ольга Дмитриева, Елена Кузьмина; нижний ряд - Иван Александров, Сергей Носов.

пришлось первоклашкам, поскольку для них выступление на смотре происходило впервые. Ученики состязались в номинациях: «Лучшая строевая песня», «Лучшее исполнение команд отрядом», «Лучший строевой шаг» и другие. Организатором мероприятия и председателем жюри высту-

пил учитель физкультуры Александр Кравченко, он же помогал всем участникам в подготовке к конкурсу. Оценивались ребята выступления по заранее выбранным критериям: синхронность выполнения строевых упражнений, отбор и качественное исполнение строевой песни (музыкальное про-

изведение должно нести патриотическое содержание, а исполнители - передать характер песни, исполнив ее без ошибок и обязательно хором). Прозвучали военные песни «Маруся», «Защитники Отечества», «Марш спасателей» и другие.

Жюри, оценив возможности каж-

дой команды, распределило места следующим образом: 1-е место было присуждено команде учащихся 4-го класса («Дружный»), 2-е место получила сборная 2-го класса («Спасатели»); 3-е место - команда третьеклассников («Морячки»). А 1-му классу («Гусары») отдали приз зрительских симпатий. Победители получили кубок, грамоту. Серебряному и бронзовому призерам также вручили грамоты. И всем детям, конечно, раздали сладкие подарки. Такое мероприятие стало настоящим праздником для школьников и педагогов.

Как говорили участники после конкурса, все они чувствовали большую ответственность, ведь от каждого движения и сказанного слова зависело все выступление отряда. Приятным моментом было ощущение плеча товарища, слаженности коллектива, когда получалось делать все синхронно.

- Мы тренировались даже дома. Разучивали команды: «Равнение направо!», «Шагом марш» и другие, а некоторые даже вставали утром по команде «Отряд, подъем!» - смеялись ребята.

- Очень интересный получился конкурс. А с точки зрения военно-патриотического воспитания подрастающего поколения - полезный. Чувствуется, что не все наши дети еще освоили тонкости хождения в строю. Но они старались изо всех сил. И за это старание им большое спасибо, - сказала в завершение мероприятия член жюри социальный педагог Юлия Жмудь [47]

Людмила БОРИСОВА

Фото предоставлено автором

Крестьянско-фермерское хозяйство «Ферма на Вуоксе» существует в деревне Четверяково Красноозерного поселения с 2008 года. Основал его Александр Беляев. Начиналось всё с одной коровы, пары овец да нескольких свиней, кур и кроликов. Затем стадо крупного рогатого скота разрослось до 12 голов, а поголовье свиней - до 500 штук. Сейчас фермеры специализируются на разведении только крупного рогатого скота. Теперь здесь размещается стадо из 150 голов (из которых 70 - дойные коровы, остальные - телята). Производство молока составляет 200 тонн в год.



Основатель КФК «Ферма на Вуоксе» Александр Беляев (слева) и его управляющий Андрей Кривчик.

Члены хозяйства исходят из принципов экологичности, использования современных технологий и ответственного отношения к труду. Они не только производят здоровую и полезную еду, но и формируют комфортное пространство для жизни за городом, возвращая в деревню исконный крестьянский дух.

Молочные продукты, которые здесь выпускают, - питьевое и топленое молоко, ряженка, сливки, творог (кстати, технологом разработан даже вид творога из топленого молока), мягкие сыры, масло. Их продают в собственных магазинах, причем не только в нашем районе, но и в Сестрорецке и Санкт-Петербурге.

Предприятием управляет Андрей Кривчик. Он всю жизнь трудится в сельском хозяйстве после того, как окончил Академию ветеринарной медицины в Витебске (родом из Белоруссии). Андрей Анатольевич рассказал мне об аграрном предприятии, о коллективе фермы и планах ее развития.

- Скажите, что для Вас фермерство - бизнес или образ жизни?

- Я и мои коллеги не воспринимаем занятие сельским хозяйством как работу. Потому как им не занимаемся, а живем, - уверенно заявил мой собеседник. - Больно смотреть на большинство людей, идущих на работу, как на каторгу. Мы и сотрудников стараемся подбирать именно таких, кто любит землю и животных.

Надо отметить, что численность коллектива на ферме небольшая - 9 человек. Такого количества работников, по словам управляющего, вполне хватает, так как их труд строится на использовании автоматизированного оборудования. Например, питаются коровы с помощью специального кормораздатчика, навоз удаляется механически, также и процесс доения проходит с помощью инновационных технологий, что позволяет доить 12 коров одновременно. Кроме того, небольшой состав коллектива оптимален еще и потому, что каждый здесь совмещает несколько профессий.

- К примеру, Андрей Кузьменко по штату водитель, а в реальности в зоне его ответственности находится не только автомобиль. Он и грузчик, и логист, и экспедитор, и снабженец. А приходит пора техническому обслуживанию автомобиля, он опять водитель и слесарь.

Александр Денисов пришел на ферму как разнорабочий, а сейчас он главный человек на производстве. При необходимости может заменить дояра, скотника, телятницу, в будущем, надеюсь, и меня, - шутит Андрей Кривчик. - Еще хотелось бы отметить Анжелику Пискунову, с которой, наверное, следовало бы начать. Она наш главный технолог по переработке молока. Энергии этого человека, кажется, нет предела. Ее помощники порой не выдерживают темп, который она задает, а она, не останавливаясь, все время идет вперед. При этом находит время и

**ПОДДЕРЖКА
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
НА СЕЛЕ**

Будет хлеб, будет и песня



Александр Денисов пришел на ферму как разнорабочий, а сейчас он главный человек на производстве. При необходимости может заменить дояра, скотника, телятницу...



Андрей Кузьменко по штату водитель, но в реальности он и грузчик, и логист, и экспедитор, и снабженец, а также занимается техническим обслуживанием автомобиля.

Анжелика Пискунова - главный технолог по переработке молока. Энергии этого человека, кажется, нет предела. Ее помощники порой не выдерживают заданный ею темп. При этом Анжелика находит время и силы для самообразования, а также постоянно обновляет линейку продукции.

В фирменном магазине пос. Мичуринское.



**Больше информации:
наведите камеру
смартфона**



силы для самообразования. Постоянно обновляет линейку продукции. Анжелика - такой же универсальный солдат, как выпечеченные сотрудники, если применимо такое выражение к хрупкой женщине.

Ну и, наконец, тракторист Вадим Бабко - тоже огромной ответственности человек, который всей душой болеет за производство. Если погода во время заготовки кормов стоит хорошая, то его из трактора не выгонишь. Летом он шутит, что зимой отдохнет, а зимой во время ремонта и подготов-

ки техники к работе говорит, что потеплеет, тогда будет легче. Другие наши работники - такие же единомышленники и труженики. Вообще приятно, что на мой коллектив я могу всегда опереться.

В просторных светлых помещениях создана максимально комфортная обстановка для работников: раздевалки, душевые, комната, оборудованная стиральными машинами. В будущем планируется строительство жилья для своих работников.

В хороших условиях размещается и скотина. Так, коровы находят-

ся на беспривязном содержании. Такой способ предусматривает содержание животных на ферме без фиксации в стойлах и отдельной зоной доения. Тем самым им предоставляется свободное перемещение как внутри двора, так и на выгульных площадках. Таким образом, создаются условия, отлично подходящие для их естественной жизнедеятельности и для качественного производства молока.

- С весны до середины осени коровы находятся на свободном выпасе на подготовленных для это-

го пастбищах. Ничто не заменит экологически чистую и сочную траву. Благодаря этому и молоко остается вкусным и полезным весь год, - добавляет Андрей Анатольевич.

- Есть ли проблемы в Вашем хозяйстве или всё идет стабильно?

- К сожалению, трудности есть с землей. А от этого зависят перспективы развития нашей фермы. Ведь земля - это средство производства в сельском хозяйстве. Мы готовы и можем расширяться, но нас сдерживает именно этот фактор. Сейчас арендуем 200 га земли в Выборгском районе для посадки кормовых культур (основу рациона коров составляют грубые корма собственного производства - сено, сенаж). Производство в Четверяково располагается на 10 га. Этого явно недостаточно, и мы стараемся решать вопрос получения дополнительных гектаров.

В действительности, глядя на таких упорных тружеников, я и сама воодушевилась и порадовалась их успешной работе. Сегодня фермерское хозяйство выпускает вкусную и полезную пищу, которой так не хватает на полках наших магазинов. Вкусная и полезная - два слова, за которыми стоит огромный труд. К примеру, сроки годности у молока, выпускаемого на ферме, не полгода, а от 36 часов до 7 суток. Это уже о многом говорит. Естественно, эта продукция живая, а значит, она полезная.

Также сотрудники фермы проводят на базе производства экскурсии, пропагандируя крестьянский труд. Показывают и рассказывают, к примеру, как получают молоко. Или сколько времени растет бычок. Также специалисты регулярно участвуют в семинарах, обмениваясь опытом с другими хозяйствами разных регионов. К примеру, в январе состоялась встреча с фермерами из Карелии.

- Скажите, как Вам кажется, каковы перспективы развития Вашего предприятия, фермерства вообще в районе?

- Сейчас во всем мире растет стремление к обеспечению экологической чистоты и безопасности окружающей среды и продуктов питания. Поэтому, конечно, перспективы у крестьянско-фермерских хозяйств безусловно есть. Хотя фермерство в районе, на мой взгляд, только-только начинает набирать обороты. Впрочем, все зависит от самого человека, который хочет взяться за дело. Мне кажется, были бы желание да терпение. Что касается поддержки предпринимательства в сфере сельского хозяйства, то она чувствуется. К примеру, нам удалось в 2017 году получить грант на развитие предприятия. Кроме того, каждый квартал компенсируется часть средств, потраченных на комбикорма. Есть программы льготного кредитования. Всегда можно обратиться в районную администрацию - специалисты помогают советами. С местными поселковыми властями мы тоже в очень хороших отношениях.

Я думаю, что фермерские хозяйства через 10-15 лет будут основой развития сельских территорий. Они будут сохранять местные традиции и особенности жизнедеятельности, - резюмировал Андрей Кривчик [47]

Людмила БОРИСОВА

Фото предоставлены автором

ИДУТ ОТЧЁТЫ АДМИНИСТРАЦИЙ ПОСЕЛЕНИЙ: РАЗДОЛЬЕВСКОЕ СП

«Успех преобразований зависит от доверия людей к власти и власти к людям»

Отчитываясь о работе администрации Раздольевского сельского поселения за 2020 год на заседании местного Совета депутатов, а перед населением - в режиме онлайн, глава администрации Вячеслав Стецюк (на снимке) отметил, что такие отчеты - жизненная необходимость, потому что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать.

□ Доходная часть бюджета поселения за 2020 год составила 41282,6 тыс. руб., что на 16399 тыс. руб. больше, чем год назад. Израсходовали 43081,1 тыс. руб.

□ Для решения вопроса по обеспечению населения чистой питьевой водой ГУП «Леноблводоканал», являющийся собственником сетей водоснабжения и водоотведения, в рамках федеральной программы «Чистая вода» с мая 2020 года реализовывает проект стоимостью 118 млн руб. по строительству новой системы водоснабжения д. Раздолье, которая включает в себя здание водопроводных очистных сооружений, резервуара чистой воды и питьевого водопровода протяженностью 6,5 км. Производительная мощность новой системы водоснабжения составит 600 куб. метров в сутки. Работы по строительству объекта планируется завершить в июне 2021 года.

□ В 2020 году средства дорожного фонда составили 2970000 руб., что в 2,8 раза больше в сравнении с 2019 годом. По данному направлению проведены следующие работы:

□ в дер. Раздолье отремонтирован участок автомобильной дороги по ул. Урожайной. Произведен ремонт внутридворовой территории по ул. Центральной, участок дороги по ул. Дольской, частично - участок дороги местного значения по ул. Лесной;

□ завершены проектно-исследовательские работы по благоустройству улиц Шоссейной и Ягодной в дер. Борисово. Решается вопрос о финансировании строительства объекта на уровне правительства Ленинградской области. В поселении проводились работы по зимнему содержанию дорог; □ на территории поселения установлены 254 светильника улич-

ного освещения (в сравнении с 2019 годом - 160 шт.). В 2020 году за счет средств областного и местного бюджетов проведены работы по монтажу и ремонту линий уличного освещения в дер. Бережок, Борисово, Раздолье. На данный момент освещенная часть улиц в поселении составляет 80% от общей их протяженности;

□ в истекшем году в дер. Раздолье по программе «Благоустройство сельских территорий ЛО» построены две детские площадки. В декабре 2020 года по программе «Формирование комфортной городской среды» заключен контракт на благоустройство общественной территории «Парк отдыха «РАЗДОЛЬЕ»;

□ в дер. Раздолье и Борисово построены новые контейнерные площадки. Для организации контроля сбора и вывоза твердых коммунальных и крупногабаритных отходов установлены четыре камеры видеонаблюдения в д. Раздолье, две - в д. Борисово. В 2021 году планируется расширить зону установки камер видеонаблюдения и их включение в программу «Безопасный город»;

□ в летний период работала школьная трудовая бригада. Ребята чистили поребрики у многоквартирных домов, красили ограждения детских площадок и информационные стенды, убирали мусор на стадионе и детских площадках.

□ проводились субботники, окашивание, спил и уборка сухих деревьев;

□ в 2020 году, реализовав субсидии на участие в долевом строительстве по программе «Устойчивое развитие сельских территорий», две семьи приобрели жилье. Предоставлены четыре земельных участка многодетным семьям. Начаты работы по формированию земельного участка по ул. Центральной в дер. Раздолье под стро-

ительство многоквартирного жилого дома.

□ В сфере жилищно-коммунального хозяйства за отчетный период были проведены следующие работы:

□ капитальный ремонт электрических сетей домов № 5 и № 6 по ул. Центральной в дер. Раздолье;

□ УК в рамках текущего ремонта многоквартирных домов выполняла работы по ремонту козырьков, фасадов МКД, мягкой кровли, герметизации межпанель-



- Успех преобразований в поселении во многом зависит от доверия людей к власти и власти к людям. Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом в нашей повседневной работе

ных швов. В шести многоквартирных домах подготовлены помещения для установки АИТП и др.

□ Большая работа была проведена при подготовке к отопительному сезону 2020-2021 годов. Приобретен и подключен к сетям новый дизель-генератор, отремонтирован участок тепловой сети от ТК-2 до домов № 11 и № 9 по ул. Центральной в дер. Раздолье. Установлены АИТП в шести многоквартирных домах.

□ В настоящее время начаты работы по строительству межпоселкового газопровода дер. Колосково - дер. Раздолье, плановый срок окончания работ - сентябрь 2021 года.

□ Администрацией поселения заключен договор с АО «Газпром газораспределение ЛО» по подготовке схемы газоснабжения дер. Борисово, которая в настоящее время включена в перспективный



цветочек» - имеют звание «Образцовый».

□ Продолжали работать спортивные секции по футболу, волейболу и настольному теннису.

□ Несмотря на ряд решенных вопросов, важными остаются вопросы, направленные на дальнейшее развитие и благоустройство поселения. В дер. Раздолье запланировали построить детскую площадку и пешеходную аллею «Победителей», провести благоустройство прибрежной зоны напротив храма. В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» благоустроить общественную территорию «Парк отдыха «РАЗДОЛЬЕ».

□ В планах поселения - ремонт участка тепловой сети по ул. Центральной, ремонт котла в котельной, реконструкция системы отопления в муниципальной бане, ремонт внутридворовых дорог по ул. Центральной с организацией парковочных мест в дер. Раздолье. В дер. Борисово будет новая контейнерная площадка.

□ В планах также продолжить работы по формированию земельных участков для дальнейшего предоставления гражданам в рамках 75 и 105 областных законов. Работы по уничтожению борщевика на площади 20,2 га. Развитие уличного освещения в деревнях поселения, ремонт в ДК, работы по подготовке к проектированию и строительству блочно-модульной газовой котельной и многое другое.

□ «Для выполнения намеченных планов будем работать все вместе», - заверил Вячеслав Стецюк и выразил слова благодарности за поддержку и понимание в решении общих вопросов правительству Ленинградской области, руководству района, депутатам Законодательного собрания, местному депутатскому корпусу, совету ветеранов, руководителям и предпринимателям, всем жителям Раздольевского поселения.

□ Работу администрации МО Раздольевское сельское поселение в 2020 году депутаты оценили положительно.

Татьяна ВАЙНИК

Фото предоставлено администрацией МО Раздольевское СП

Офисы ЕИРЦ возобновляют личный приём граждан

Как сообщает пресс-служба АО «ЕИРЦ ЛО», клиентские офисы компании возобновляют очный прием клиентов в соответствии с графиком работы офисов в восьми районах Ленинградской области, в том числе - в Приозерском районе. В Приозерске офис компании расположен на ул. Красноармейской, 10, тел. 8 (81379) 59-000, режим работы, указанный на сайте центра, - понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница - с 9.00 до 17.00.

При этом клиентам при посещении офисов АО «ЕИРЦ ЛО» рекомендуется надевать защитные маски и соблюдать социальную дистанцию 1,5 метра, данные требования Роспотребнадзора направлены на предупреждение распространения коронавирусной инфекции.

Также пресс-служба АО «ЕИРЦ ЛО» напоминает, что большая часть услуг для клиентов доступна через дистанционные сервисы: «Личный кабинет» <https://lk.epd47.ru/>, а также на сайте <http://epd47.ru/>.

Подготовила Анна ТЮРИНА

ВОЛОНТЕРСКИЕ АКЦИИ: В ЗАПОРОЖСКОМ ПОСЕЛЕНИИ

«Скорость - не главное!»

Волонтерские акции вдохновляют позитивными примерами. Одна из них недавно была реализована в нашем районе на территории Запорожского сельского поселения. Ученики 8-9 классов Запорожской школы из волонтерского движения российских школьников 19 февраля стали участниками акции «Скорость - не главное!».

Совместно с педагогами они изготовили символы - подвески в виде домиков. И в канун Дня защитника Отечества вручили необычные подарки водителям на дороге, поздравив их с наступающим праздником, а также еще раз напомнив истину «Тише едешь - дальше будешь». В ходе акции были проведены беседы с водителями о правилах безопасного поведения на дороге, важности соблюдения скоростного режима, чтобы и самим возвратиться домой целыми и невредимыми, а также чтобы не травмировать кого-то из участников дорожного движения. Добавлю, что это мероприятие по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма было организовано совместно со службой ГИБДД. К слову, она проводится волонтерами на территории всей Ленинградской области. Ее цель - привлечь внимание общественности, водителей к проблеме безопасности детей на дорогах города, сел, поселков, а также упомянуть о необходимости соблюдения правил дорожного движения.

Людмила БОРИСОВА

На снимке: раздача символов водителям.

Фото предоставлено автором



В среду, 24 февраля, состоялся традиционный ежегодный розыгрыш призов среди тех читателей "Красной звезды", кто оформил подписку на районку на I полугодие 2021 года и предоставил в распоряжение редакции свою подписную квитанцию. Всего было сдано более 500 квитанций, а разыграно - 45 призов. В итоге удача распорядилась следующим образом.

Самый первый приз, ТЕРМОС, достался нашему читателю Ермоленко Р. Ф. (подписка у общественного распространителя).

ВЕСЫ напольные выпали на квитанцию Скурихиной О. Ю. (г. Приозерск, ул. Маяковского, д. 17-б-2).

Фирменные КРУЖКИ от "Красной звезды" достались Тепловой Е. (пос. Синево), Семеновой Т. Н. (пос. Ларионово, ул. Школьная, 8-2), Юкаевой Н. С. (пос. Починок, Леншоссе, 17-57), Прытову С. Д. (г. Приозерск, ул. Новгородская, 33), Федосенковой Л. А. (подписка в редакции).

Теплый ПЛЕД размером 180х200 см успеет согреть в нынешние холода и еще не раз пригодится в будущем нашим подписчикам Михайлову Е. (пос. Громово, ул. Центральная, 6-1) и Денисовой Е. В. (подписка в редакции).

ЧАСЫ настенные украсят интерьер Качурина В. М. (пос. Плодовое, подписка у общественного распространителя), а графин - Павленко Т. П. (г. Приозерск, ул. Калинина, 45-42).

ЗЕРКАЛО настольное выиграла Прокофьева А. В. (г. Приозерск, ул. Цветкова, 30-а).

НАБОРЫ косметические

Розыгрыш призов-2021



Фото Д. ПОЛЯКОВА

45 счастливыхчиков!

порадуют: "Секреты красоты. Черный жемчуг" - Абрамову Т. Н. (пос. Починок, Леншоссе, 13-40), "Нежность" - Платонову А. М. (г. Приозерск, ул. Комсомольская, 3-12), "Улыбнись с природой" - Конопелько С. М. (пос. ст. Громово, подписка у общественного распространителя), "Прохлада и свежесть" - Москалеву З. Н. (г. Приозерск, ул. Калинина, 25-90).

КАЛЕНДАРЬ настенный от "Красной звезды" на 2021 год напомнит обо всех значимых датах подписчикам Пиневской А. Я. (г. Приозерск, ул. Красноармейская, 13-14), Юдиной Н. В. (подписка в редакции), Налетовой В. И. (пос. Новая Деревня, до востребования), Гавриловой Е. Н. (подписка у общественного распространителя) и Кулаковой Г. К. (пос. Севастьяново, ул. Новая, 2-89).

ЧАЙНЫЕ НАБОРЫ выиграла следующие наши

подписчики: набор "Tee for two" - Яковлева З. Н. (пос. Суходолье, подписка у общественного распространителя) и Тищенко А. Ф. (г. Приозерск, ул. Цветкова, 12-а), набор "Tess" - Янченкова А. К. (пос. Ромашки, до востребования), набор "Magic Winter" - Бетрезова М. В. (пос. Мичуринское, подписка у общественного распространителя).

КОФЕ Platinum (190 г) взбодрит читателей "звездочки" Звонарева А. А. (г. Приозерск, ул. Ленинградская, 24-5) и Ларионову Н. Н. (пос. Мичуринское, ул. Советская, 24-б).

ПОДПИСКА на II полугодие 2021 года (без доставки) будет оформлена для Минич Г. А. (подписка в редакции), Мухиной Т. А. (пос. Мичуринское, подписка у общественного распространителя), Облецова С. Н. (пос. Громово, подписка у общественного распространителя), Тюкиной М. У.

(дер. Раздолье, подписка у общественного распространителя), Гончарова М. Т. (пос. Суходолье, подписка у общественного распространителя), Малышевой Г. А. (подписка в редакции), Булановой М. С. (подписка в редакции), Михалап Н. В. (пос. Плодовое, подписка у общественного распространителя), Никитиной Л. М. (пос. Сосново, подписка у общественного распространителя), Павловой Ф. Ф. (пос. Сосново, подписка у общественного распространителя).

Денежный ПРИЗ 500 рублей выиграла Поспелова Т. В. (г. Приозерск, ул. Ленина, 62-а-33), Подмаренкова

Л. А. (подписка в редакции), Семкина З. С. (пос. Коммунары, ул. Железнодорожная, 14-10), Урманова (пос. Мичуринское, подписка у общественного распространителя), Семчук А. Т. (пос. Сосново, ул. Молодежная, 5-21).

КАСТРЮЛЯ "Royal Kuchen" (2 л) поможет в приготовлении различных блюд Паршиной Н. И. (пос. Синево, подписка у общественного распространителя), а МУЛЬТИВАРКА "Redmond" - Крюковой (пгт Кузнечное, Приозерское шоссе, 4-34).

Ну а главный приз - ТЕЛЕВИЗОР - выиграл подписчик "Красной звезды" Тимофеев В. И. (пос. Мельниково, ул. Школьная, 1).

Поздравляем победителей и приглашаем их за призами в редакцию газеты "Красная звезда" (Приозерск, ул. Советская, 6) с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00 (с 13.00 до 14.00 - обед). При себе необходимо иметь паспорт.

Призы будут выдаваться с 9 по 31 марта включительно. Информацию по получению призов можно уточнить по тел. 37-006, 36-999 (в рабочее время).

Подготовила Анна ТЮРИНА

Приозерская поликлиника приглашает на вакцинацию от COVID-19

Уважаемые пациенты!

Приозерский район находился длительное время в «красной зоне» по числу заболевших COVID-19. Несмотря на глобальное снижение заболеваемости, эпидемиологическая обстановка остается напряженной. Ежедневно в районе регистрируется 10-15 новых подтвержденных случаев болезни. В связи с чем просим соблюдать санитарно-эпидемиологические меры предосторожности.

Для возврата к полноценной деятельности и работоспособности необходимо сформировать коллективный иммунитет, что стало возможным путем проведения вакцинации против COVID-19. В Ленинградской области организовано проведение массовой вакцинации. По мере получения медицинского оборудования и расширения технических возможностей в Приозерском районе открываются новые пункты вакцинации против COVID-19.

Мы приглашаем вас на вакцинацию против новой коронавирусной инфекции COVID-19 вакциной «Гам-Ковид-Вак» («Спутник V»).

Вакцинации подлежат лица, не болевшие COVID-19 и не имеющие иммуноглобулинов классов G и M к вирусу.

Безусловно, у вакцинации имеются противопоказания. Возможны побочные явления. Поствакцинальный период, как правило, проходит нетяжело. После проведе-

ния вакцинации (и после введения I компонента, и после введения II компонента) в первые-вторые сутки могут развиваться и разрешаются в течение трех последующих дней кратковременные общие (непродолжительный гриппоподобный синдром, характеризующийся ознобом, повышением температуры тела, артралгией, миалгией, астенией, общим недомоганием, головной болью) и местные (болезненность в месте инъекции, гиперемия, отечность) реакции.

Основными противопоказаниями к вакцинации являются:

- тяжелые аллергические реакции в анамнезе;
- острые инфекционные и неинфекционные заболевания;
- беременность и период грудного вскармливания;
- возраст до 18 лет.

Перед проведением вакцинации проводится осмотр терапевта и выполняется регистрация для оформления иммунного паспорта. Вначале вводят компонент I, препарат вводят внутримышечно. На 21-й день вводят компонент II.

Уже сейчас мы видим положительный эффект от вакцинации, но в то же время продолжаем сталкиваться с новыми очагами коронавирусной инфекции COVID-19 в невакцинированных группах.

Администрация ГБУЗ ЛО «Приозерская межрайонная больница»

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

На «Госуслугах» появится голосовой помощник

Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Ленинградской области, в апреле пользователям портала «Госуслуги» будут предложены новые формы сервисов, а именно: в новой версии портала появится голосовой помощник, который будет работать с использованием технологий искусственного интеллекта.

Жители смогут заполнять формы, отвечая на вопросы. Запустит обновленную версию федерального портала Минцифры России. К лету также изменятся «Личный кабинет» пользователя и основная страница портала. Объем запросов для обработки будет расширен. В основе нового портала лежат передовые технологии, что позволит ему отвечать современным требованиям кибербезопасности.

✉ СПРАВКА

На портале «Госуслуги» подтвержденные учетные записи имеют 75,5 млн граждан, им было оказано в 2020 году более 175 млн услуг. Сейчас порядка 1,5 млн жителей Ленинградской области (79%) получают госуслуги онлайн. В 2020 году количество получающих госуслуги в электронном виде увеличилось на 114 тысяч человек. Планируется, что к 2023 году 95% социально значимых госуслуг жители Ленинградской области будут получать в цифровом формате, без личного посещения госучреждений.

Подготовила Анна ТЮРИНА

ПАМЯТКА для покупателя парфюмерно-косметической продукции

Чтобы сделать правильный выбор при покупке парфюмерно-косметической продукции, следуйте данным рекомендациям.

1. Изучите внешний вид упаковки товара.

Упаковка товара не должна вызывать подозрений. Прежде всего, она должна быть аккуратной (например, если это картон, то он должен быть качественным), шрифты на упаковке должны быть четкими и читаемыми, при этом буквы, залитые тоном (красителем) не должны размазываться. Если продукт упакован в целлофановую пленку, то она также должна выглядеть аккуратно.

Вместе с тем упаковка выполняет не только эстетическую функцию. Она сохраняет продукт до непосредственного контакта с потребителем, а также доносит важную информацию о продукте.

2. Изучите информацию, нанесенную на потребительскую упаковку.

Информация должна быть однозначно понимаемой, полной и достоверной, чтобы потребитель не мог быть обманут или введен в заблуждение относительно происхождения, свойства, состава, способа применения, а также других сведений, характеризующих прямо или косвенно качество и безопасность парфюмерно-косметической продукции, и не мог ошибочно принять данную продукцию за другую, близкую к ней по внешнему виду упаковки и (или) органолептическим показателям.

В соответствии с Законом Российской Федерации "О защите прав потребителей" потребителю должна быть своевременно предоставлена необходимая и достоверная информация о товаре, обеспечивающая возможность его правильного выбора.

Согласно требованиям Технического регламента Таможенного союза "О безопасности парфюмерно-косметической продукции" ("ТР ТС 009/2011"), маркировка парфюмерно-косметической продукции должна содержать следующую информацию:

- наименование, название (при наличии) парфюмерно-косметической продукции;
 - назначение парфюмерно-косметической продукции, если это не следует из наименования продукции, а косметика, предназначенная для детей, должна иметь соответствующую информацию в маркировке;
 - наименование изготовителя и его местонахождение (юридический адрес, включая страну);
 - страна происхождения парфюмерно-косметической продукции (если страна, где расположено производство продукции, не совпадает с юридическим адресом изготовителя);
 - наименование и местонахождения организации (юридический адрес), уполномоченной изготовителем на принятие претензий от потребителя (уполномоченный представитель изготовителя или импортер), если изготовитель не принимает претензии сам на территории государства-члена ТС;
 - номинальное количество продукции в потребительской таре (объем, и (или) масса, и (или) штуки);
 - срок годности;
 - описание условий хранения в случае, если эти условия отличаются от стандартных;
 - особые меры предосторожности (при необходимости) при применении продукции, в том числе информация о предупреждениях;
 - номер партии или специальный код, позволяющие идентифицировать партию парфюмерно-косметической продукции;
 - сведения о способах применения парфюмерно-косметической продукции, отсутствие которых может привести к неправильному использованию потребителем парфюмерно-косметической продукции;
 - список ингредиентов, который может быть представлен либо на русском языке, либо в соответствии с международной номенклатурой косметических ингредиентов (INCI) с использованием букв латинского алфавита.
- Также допускается буквами латинского алфавита указывать наименование изготовителя, местонахождение изготовителя и название продукции, название линии (серии), единицы измерения объема (ml, L) или массы (g, kg). Страна происхождения парфюмерно-косметической продукции приводится на русском языке.
- Отсутствие указанной информации ставит под сомнение происхождение товара, его качество и безопасность.

3. Уточните о наличии у продавца документов, подтверждающих качество товара.

Парфюмерно-косметическая продукция должна соответствовать требованиям Технического регламента Таможенного союза (ТР ТС 009/2011) "О безопасности парфюмерно-косметической продукции", который устанавливает (среди прочего) требования к продукции (ее составу, физико-химическим, микробиологическим, токсикологическим показателям, содержанию токсичных элементов и др.)

в целях защиты жизни и здоровья человека, имущества, охраны окружающей среды, а также предупреждения действий, вводящих в заблуждение потребителей относительно ее назначения и безопасности.

Только соответствующая требованиям ТР ТС 009/2011 продукция может быть маркирована единым знаком обращения продукции на рынке государств-членов Таможенного Союза.

Соответствие качества и безопасности парфюмерно-косметической продукции требованиям ТР ТС 009/2011 подтверждается в том числе свидетельством о государственной регистрации такой продукции (например, парфюмерно-косметической продукции для химического окрашивания, осветления, мелирования, химической завивки и распрямления волос, отбеливания (осветления) кожи, искусственного загара, косметики для татуажа, детской косметики, пилингов и др.).

4. Проверьте легальность парфюмерии с помощью специального приложения.

Напоминаем, что в целях соблюдения прав потребителей и пресечения распространения в Российской Федерации контрафактной и фальсифицированной парфюмерной продукции с 1 октября 2020 года Правительством РФ¹ введена обязательная маркировка духов и туалетной воды.

Какая парфюмерия попадает под обязательную маркировку

Согласно Распоряжению Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2018 года № 792-р, необходимо промаркировать средствами идентификации парфюмерию, соответствующую кодам ТН ВЭД ЕАЭС- 3303 00 и ОКПД2 группы 20.42.11 (духи, вода туалетная, одеколоны).

- Не требуется маркировать²:**
- выставочные и экспериментальные образцы парфюмерной продукции, демонстрируемые в рамках международных выставок и ярмарок и не предназначенные для продажи;
 - рекламные и маркетинговые образцы парфюмерной продукции, не предназначенные для продажи;
 - тестеры и пробники парфюмерной продукции, не предназначенные для продажи;
 - образцы парфюмерной продукции объемом до 3 миллилитров включительно.

Сроки маркировки парфюмерии:

- с 1 октября 2020 года участникам оборота парфюмерной продукции следует сообщать в Национальную систему цифровой маркировки ЧЕСТНЫЙ ЗНАК обо всех операциях с товаром: производстве, импорте, приемке, продаже. С этой же даты запрещено продавать немаркированные товары, произведенные после 1 октября 2020 года;
- до 30 сентября 2021 года можно распродавать немаркированные остатки парфюмерной продукции, которые произвели или ввезли на территорию Российской Федерации до 1 октября 2020 года;
- до 1 апреля 2021 года разрешено продавать комплекты и наборы товаров, включающих парфюмерную продукцию, без маркировки и внесения сведений о таких комплектах и наборах в систему ЧЕСТНЫЙ ЗНАК.

Действия потребителя при отсутствии маркировки духов и парфюмерной продукции

Чтобы узнать, прослеживается ли товар в системе маркировки, необходимо установить на мобильное устройство приложение "Честный ЗНАК" и с его помощью отсканировать код маркировки товара. Данное действие позволяет покупателю самостоятельно удостовериться в легальности происхождения товара, а также получить данные как о самом товаре, так и о его производителе.

Если при проверке через приложение "Честный ЗНАК" выявлена ошибка кода, информация о товаре отсутствует, либо товар не соответствует описанию в приложении, то потребитель вправе сообщить о таком нарушении.

5. Ознакомьтесь с потребительскими свойствами товара до его приобретения.

Если вы приобретаете парфюмерию или косметику непосредственно у продавца в магазине (не онлайн), по возможности ознакомьтесь с основными свойствами, характеризующими выбранный товар до того, как совершите покупку.

По правилам продажи покупателю должна быть предоставлена такая возможность. Ознакомьтесь с запахом духов, одеколона или туалетной воды, а также иной парфюмерной продукцией с использованием для этого бумажных листов, лакмусовых бумажек, пропитанных душистой жидкостью, образцов, предоставляемых изготовителями товаров, и другими доступными способами, а также с иными свойствами и характеристиками предлагаемых к продаже товаров.

Однако при использовании, например, косметических тестеров, расположенных в торговых залах магазинов, следует учесть, что нанесение косметического средства из тестера, например на глаза или губы, может быть небезопасно. Поэтому для того чтобы определить, как будет выглядеть на коже то или иное средство декоративной косметики, достаточно нанести образец на тыльную сторону ладони, используя при этом одноразовый ватный диск, палочку или салфетку.

По возможности выбирайте парфюмерную продукцию с особой осмотрительностью в отношении её потребительских свойств, поскольку предусмотренное статьей 25 Закона "О защите прав потребителей" право на обмен товара надлежащего качества (в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 № 2463³) на парфюмерно-косметические изделия не распространяется.

6. Осмотрите сам флакон.

Это вы сможете сделать уже только после приобретения товара. При продаже товара в упаковке с целлофановой оберткой или фирменной лентой покупателю должно быть предложено проверить содержимое упаковки путем снятия целлофана или фирменной ленты. При этом учтите, что аэрозольная упаковка проверяется продавцом в присутствии покупателя. Как правило, только что распакованный флакон парфюма, снабженный пульверизатором, первые два "пшика" выдает холостыми, без своего содержимого.

7. Выбирайте места покупки сознательно.

Во избежание рисков, связанных с причинением вреда своему здоровью, финансам и настроению, не приобретайте парфюмерно-косметическую продукцию у случайных лиц, уличных торговцев, а также вне стационарных мест торговли или в павильонах, где до покупателя не доведены достоверные сведения об организации (продавце), адресе и режиме работы.

8. Контролируйте продавца, совершая покупку дистанционно.

Продавец или уполномоченное им лицо вправе ознакомить потребителя, заключившего договор розничной купли-продажи дистанционным способом продажи товара, с приобретаемым товаром до его передачи потребителю. Однако в любом случае, приобретая товар дистанционным способом (например, через интернет), потребитель (после получения продавцом сообщения потребителя о намерении заключить договор розничной купли-продажи) должен получить от продавца подтверждение заключения такого договора на условиях оферты, содержащей все существенные условия договора.

При дистанционном способе продажи товара продавец предоставляет потребителю полную и достоверную информацию, характеризующую предлагаемый товар, посредством ее размещения на сайте и (или) странице сайта в сети интернет и (или) в программе для электронных вычислительных машин, и (или) в средствах связи (телевизионной, почтовой, радиосвязи и др.), и (или) в каталогах, буклетах, проспектах, на фотографиях, или в других информационных материалах.

Кроме того, на сегодняшний день законодательством Российской Федерации в области защиты прав потребителей прямо установлена обязанность продавца указывать полное фирменное наименование (наименование) организации (если это юридическое лицо), фамилию, имя, отчество (при наличии) (если это индивидуальный предприниматель), а также основной государственный регистрационный номер, адрес и место нахождения, адрес электронной почты и (или) номер телефона.

Указанная информация доводится до потребителя посредством ее размещения на сайте (при его наличии) и (или) странице сайта в сети интернет (при его наличии), а также в программе для электронных вычислительных машин (при ее наличии).

Воздержитесь от дистанционной покупки товаров у продавца, не предоставившего потребителю сведения о себе.

¹ Постановление Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2019 года № 1957 "Об утверждении правил маркировки духов и туалетной воды средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении духов и туалетной воды (далее - Правила № 1957).

² См. пункт 3 Правил маркировки товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.04.2019 № 515, пункт 3 Правил № 1957.

³ Постановление Правительства Российской Федерации от 31.12.2020 № 2463 "Об утверждении Правил продажи товаров по договору розничной купли-продажи, перечня товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование потребителя о безвозмездном предоставлении ему товара, обладающего теми же основными потребительскими свойствами, на период ремонта или замены такого товара, и перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих обмену, а также о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации".

«Детский спорт» набирает обороты

26 февраля в Гатчине стартовал V Всероссийский фестиваль дворовых видов спорта «Русская зима». Старт состязанию дал губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко (на снимке слева).

- Мы с Ириной Константиновной Родниной этот фестиваль начинали, - напомнил он, - мы как были, так и остались экспериментальной площадкой для всей Российской Федерации. И даже скажу нескромно: мы - лидеры дворового школьного спорта России. И по количеству спортзалов, и по количеству школьных стадионов, и по количеству новых спортивных объектов, которые мы строим. И правильно говорят, что в Ленинградской области делают ставку на массовый спорт.

Свое папугство юным атлетам прислал министр спорта Российской Федерации Олег Матицын. «Такие мероприятия, как фестиваль «Русская зима», повышают интерес подрастающего поколения к физической культуре и спорту, способствуют популяризации активного образа жизни,



Во время соревнований.



профилактике вредных привычек, проведению полезного для здоровья досуга», - отметил он.

Приветственный адрес от секретаря регионального отделения партии «Единая Россия» Сергея Бебенина участникам фестиваля зачитал депутат областного парламента Дмитрий Пуляевский:

«С каждым годом фестиваль, который проводится в рамках проекта партии «Единая Россия» «Детский спорт», собирает все больше участников. Я хочу сказать спасибо всем ребятам, учителям, организаторам за то, что вы подаете прекрасный пример своим сверстникам. Ведь спорт определяет будущие успехи и в учебе, и в жизни». Он также отметил, что

в Ленинградской области в рамках партийного проекта «Детский спорт» проводятся соревнования, поддерживаются тренерские инициативы. Кроме того, в 2020 году были отремонтированы 14 спортивных залов, выполнен капитальный ремонт 23 пришкольных спортивных площадок. Для вовлечения школьников в активные занятия спортом сформированы 285 школьных спортивных клубов, в которых состоит более 40 тысяч учащихся. Дмитрий Пуляевский пожелал всем участникам фестиваля спорта «Русская зима» здоровья, хорошего настроения, успехов, удачи на соревнованиях, идти вперед к новым достижениям и никогда не сдаваться.

В этом году фестиваль собрал школьников из Санкт-Петербурга, Республики Карелия, Ленинградской и Архангельской областей, Пермского края - всего более 450 человек. Ребята сражались в хоккее в валенках, футболе на снегу и лыжной эстафете.

Чсть Приозерского района на фестивале защищали школьники Сосновского центра образования. Из 18 команд, представленных муниципальными образованиями Ленинградской области, наши девочки заняли десятое место, а мальчики совсем немного не дотянули до пьедестала почета - они четвертые.

Пресс-служба администрации МО Приозерский МР

Фото предоставлены пресс-службой администрации МО Приозерский МР



Хоккей в валенках

В рамках V Всероссийского зимнего фестиваля дворового спорта «Русская зима» в Гатчине команда Выборгской епархии приняла участие в соревнованиях по хоккею в валенках и заняла почетное второе место.

Фото предоставлено А. Виноградовым



ИНФОРМАЦИЯ НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИИ

Льготы по транспортному налогу для физических лиц за 2020 год

Налоговые ставки и льготы по транспортному налогу устанавливаются главой 28 НК РФ и законами субъектов Российской Федерации по месту нахождения транспортного средства. У нас в Приозерском районе льготы по транспортному налогу установлены областным законом Ленинградской области от 22.11.2002 г. № 51-оз (ред. от 15.05.2020 г.) «О транспортном налоге».

С информацией о налоговых ставках и налоговых льготах можно ознакомиться в рубрике «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» (<https://www.nalog.ru/rn77/service/tax/>) либо обратившись в налоговые инспекции или в контакт-центр ФНС России (тел. 8-800-222-22-22).

Налогоплательщик может проверить, учтена ли льгота в налоговом уведомлении, изучив содержание графы «Размер налоговых льгот» в налоговом уведомлении.

От уплаты налога освобождаются:

“ за одно транспортное средство (легковой автомобиль с мощностью двигателя не более 150 лошадиных сил), зарегистрированное на граждан указанных категорий;

“ Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда;

“ ветераны Великой Отечественной войны;

“ ветераны боевых действий на территории СССР, на территории Российской Федерации и территориях других государств;

“ инвалиды боевых действий, имеющие водительское удостоверение, инвалиды I и II групп;

“ граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, граждане, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах, граждане Российской Федерации, подвергшиеся воздействию радиации вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча;

“ Герои Российской Федерации;

“ граждане в отношении одного зарегистрированного на них легкового автомобиля отечественного производства (СССР) с мощностью двигателя до 80 лошадиных сил включительно и с годом выпуска до 1990 года включительно, а также в отношении одного зарегистрированного на них мотоцикла или моторол-

лера отечественного производства (СССР) с годом выпуска до 1990 года включительно;

“ один из родителей (усыновителей), опекунов (попечителей), имеющих в составе семьи трех и более детей в возрасте до 18 лет, - за одно транспортное средство (легковой автомобиль с мощностью двигателя не более 150 л. с.), зарегистрированное на гражданине указанной категории;

“ один из родителей (усыновителей), опекунов (попечителей), имеющих в составе семьи ребенка-инвалида в возрасте до 18 лет, - за одно транспортное средство (легковой автомобиль с мощностью двигателя не более 150 л. с.), зарегистрированное на гражданине указанной категории;

“ пенсионеры, а также лица, достигшие возраста, необходимого для назначения трудовой пенсии по старости в соответствии с Федеральным законом от 17 декабря 2001 года № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации», либо назначения страховой пенсии по старости в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», либо получающие пенсию по старости в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо достигшие возраста 60 лет

для мужчин, 55 лет для женщин; “ владельцы легковых автомобилей с мощностью двигателя до 100 лошадиных сил (до 73,55 кВт) и мотоциклов (мотороллеров) с мощностью двигателя до 40 лошадиных сил (до 29,4 кВт) уплачивают налог в размере 80 процентов от установленной налоговой ставки за одно транспортное средство, зарегистрированное на граждан указанной категории;

“ налогоплательщики, на которых в соответствии с законодательством Российской Федерации зарегистрированы транспортные средства, оборудованные для использования газомоторного топлива, уплачивают до 31 декабря 2023 года налог в размере 50 процентов от установленной налоговой ставки за каждое транспортное средство. Льгота предоставляется на основании документа, подтверждающего оборудование транспортного средства для использования газомоторного топлива;

“ владельцы мотоциклов (мотороллеров) с мощностью двигателя до 50 лошадиных сил (до 36,77 кВт) включительно уплачивают налог в размере 50 процентов от установленной налоговой ставки за один мотоцикл (мотороллер), зарегистрированный на граждан указанной категории, при условии, что со дня его выпуска прошло более 15 лет.

Заявление о предоставлении льготы можно подать в ЛЮБУЮ налоговую инспекцию по

установленной форме (приказ ФНС России от 14.11.2017 г. № ММВ-7-21/897@). К заявлению приложить документы, подтверждающие льготу (например, копию пенсионного удостоверения).

В случае гибели или уничтожения транспортного средства исчисление налога прекращается с 1-го числа месяца гибели или уничтожения транспортного средства на основании заявления физического лица. Налогоплательщик вправе предоставить в налоговый орган по своему выбору такое заявление в рекомендуемой форме заявления (форма по КНД 1150076) о гибели или уничтожении объекта налогообложения, утвержденной письмом ФНС России от 18 марта 2020 г. № БС-4-21/4722@, вместе с документами, подтверждающими факт гибели или уничтожения.

По результатам рассмотрения заявления о гибели или уничтожении объекта налогообложения налоговый орган направляет налогоплательщику уведомление о прекращении исчисления налога либо сообщение об отсутствии основания для прекращения исчисления налога.

Вышеуказанные заявления и документы могут быть представлены в налоговый орган любым из способов:

- через «Личный кабинет налогоплательщика»;
- при личном визите в любую налоговую инспекцию (уточняйте режим работы в разделе «Контакты» на сайте www.nalog.gov.ru);
- через многофункциональные центры (МФЦ) Ленинградской области;
- почтовым отправлением.

Реклама
в нашей газете
работает
на 100%

СДАМ 1-комн. КВАРТИРУ

на длительный срок, 2/5, состояние хорошее. Без животных, некурящим.
Тел. +7-921-415-15-43.

КУПЛЮ КВАРТИРУ

от 50 м² от собственника. Оплачу долги.
Тел. 8-921-766-19-13.

КУПЛЮ УЧАСТОК

от 15 соток со старым домом под снос.
Тел. 8-969-793-12-50.

Аттестат серии А № 3665733 об окончании средней общеобразовательной школы № 5 г. Приозерска, выданный в 2000 году Авдееву Александру Сергеевичу, считать недействительным в связи с утерей.

Утерянный аттестат № 1631338 о среднем (полном) общем образовании, выданный МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1» в 2004 г. на имя Хусаинова Александра Владимировича, считать недействительным.

СНИМУ КВАРТИРУ.

Тел. 8-921-306-89-80.

КУПЛЮ ЗЕМЛЮ

сельхозназначения
от 1 га в Приозерском районе.
Тел. 8-904-646-31-26.

ЛОГБУ «Ленинградский областной многопрофильный реабилитационный центр для детей-инвалидов» ТРЕБУЮТСЯ:

- ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА (по медицинской части);
- ВОСПИТАТЕЛЬ;
- УЧИТЕЛЬ-ЛОГОПЕД;
- ИНСТРУКТОР по ЛФК;
- СОЦИАЛЬНЫЙ ПЕДАГОГ;
- СПЕЦИАЛИСТ ПО РЕАБИЛИТАЦИИ ИНВАЛИДОВ.

Все подробности по тел. 8 (81379) 51-555.

15 марта 2021 года в 16.00 в помещении администрации по адресу: пгт Кузнечное, ул. Гагарина, д. 5-а (комната депутатов, 1-й этаж), состоятся ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ по проекту решения Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении местного бюджета МО Кузнечинское городское поселение за 2020 год».

С проектом решения Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении местного бюджета МО Кузнечинское городское поселение за 2020 год» можно ознакомиться на официальном сайте администрации www.kuznechnoe.lenobl.ru.

Администрация МО Запорожское сельское поселение объявляет о проведении ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ по вопросу рассмотрения решения Совета депутатов МО Запорожское сельское поселение «Об утверждении проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования Запорожское сельское поселение за 2020 год» (решение размещено на официальном сайте администрации запорожское-адм.рф в рубрике «Бюджет»).

Публичные слушания состоятся 15 марта 2021 года в 17.00 в здании администрации МО Запорожское сельское поселение по адресу: пос. Запорожское, ул. Механизаторов, д. 2.

Отчёт об итогах голосования на общем собрании акционеров

Полное наименование: акционерное общество «Племенной завод «Красноозерное».

Место нахождения и адрес: 188754, Россия, Ленинградская обл., Приозерский р-н, дер. Красноозерное, ул. Центральная, д. 13.

Вид собрания: внеочередное. Форма проведения: заочное голосование.

Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 02.02.2021 г.

Дата окончания приема бюллетеней (дата проведения собрания): 25 февраля 2021 года.

Адрес для направления заполненных бюллетеней: 188754, Ленинградская обл., Приозерский р-он, дер. Красноозерное, ул. Центральная, д. 13.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Образование единоличного исполнительного органа.
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по первому вопросу - 17200.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по данному вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России «Об общих собраниях акционеров» № 660-П от 16.11.2018 г. по первому вопросу - 17200.

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании по первому вопросу - 14344. Кворум от числа голосов, приходившихся на голосующие акции общества по вопросу повестки дня - 83,395%.

Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования по вопросу повестки дня, и формулировка принятого решения: - по первому вопросу: «ЗА» - 14344, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0.

Решение: избрать генеральным директором акционерного общества «Племенной завод «Красноозерное» Каппушева Нур-Магомета Иссаевича сроком на 5 лет.

Функции счетной комиссии выполнял регистратор: акционерное общество «Сервис-Реестр» (г. Москва, ул. Сретенка, 12), уполномоченное лицо: Струкова М. В., доверенность № 48 от 01.02.2021 г.

Председатель собрания Каппушев Н.М. И.
Секретарь собрания Нилова Л. Е.

Дата составления: 26.02.2021 г.

ОМВД России по Приозерскому району ЛО приглашает на службу в полицию мужчин в возрасте до 40 лет, имеющих образование не ниже среднего профессионального (по программе подготовки специалистов среднего звена) и выше, годных по состоянию здоровья, на должность

УЧАСТКОВЫЙ УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПОЛИЦИИ.

- Заработная плата от 60 тыс. руб. и выше, полный соц. пакет, предоставляется служебное жилье, возможность получения бесплатно высшего образования.
- Обращаться по адресу: г. Приозерск, ул. Ленина, д. 12.
- Телефон для справок 8 (81379) 39-003.
- При себе иметь: паспорт гражданина РФ, диплом об образовании, военный билет.

ТРЕБУЕТСЯ мобильный МЕРЧАНДАЙЗЕР.

Развоз и выкладка прессы в восьми магазинах.

Маршрут: Плодовое - Коммунары - Приозерск - Кузнечное. Рабочий день - среда. Оплата за одну среду 4000 руб. (с ГСМ).
Тел. 8-915-703-70-90 (в будни с 9 до 18 час.).

Комплексу «Пилот» ТРЕБУЕТСЯ ОПЕРАТОР МОЙКИ м/а.

Справки по тел. 8-911-930-83-83, с 11 до 18 час.

ТРЕБУЕТСЯ мобильный МЕРЧАНДАЙЗЕР.

Развоз и выкладка прессы в девяти магазинах.

Маршрут: Сосново - Снегирёвка - Запорожское - Кривко - Посево - Громово - Красноозёрное - Мичуринское. Рабочий день - среда. Оплата за одну среду 5600 руб. (с ГСМ).
Тел. 8-915-703-70-90 (в будни с 9 до 18 час.).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Индивидуальным предпринимателем кадастровым инженером Новиковым Андреем Александровичем, почтовый адрес: 188760, Ленинградская область, Приозерский район, г. Калинин, д. 51, оф. 104, тел./факс 8-964-328-88-91, e-mail: novikov2@yandex.ru, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 11337, в отношении земельного участка с кадастровым № 47:03:0123001:93, площадью 660 кв. м, местоположение: Ленинградская область, Приозерский район, Севастьяновское сельское поселение, массив «Боровое», СНТ «Боровое-2», уч. 54, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Бойко Марина Петровна, г. Санкт-Петербург, Тикорский проспект, д. 25, корп. 1, кв. 193, тел. 8-929-104-02-19.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 03 апреля 2021 года в 11 часов 00 минут по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, Севастьяновское сельское поселение, массив «Боровое», СНТ «Боровое-2», уч. 54.

С проектом межевого плана на земельный участок можно ознакомиться по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, г. Калинин, д. 51, оф. 104. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 03 марта 2021 года по 03 апреля 2021 года по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, г. Приозерск, ул. Калинин, д. 51, оф. 104.

Земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ участка: Ленинградская область, Приозерский район, Севастьяновское сельское поселение, массив «Боровое», СНТ «Боровое-2», уч. 53. При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Забалуевой Юлией Николаевной, 188760, Лен. обл., г. Приозерск, ул. Калинин, д. 51, офис 123, e-mail: 89990250636@yandex.ru, тел. 8-999-025-06-36, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 31352, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 47:03:0261001:42, расположенного в Ленинградской области, Приозерский район, Ларионовское сельское поселение, массив «Моторное», уч. 10, площадью 47:03:0261001.

Заказчиком кадастровых работ является Чукалова Елена Александровна, почтовый адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Черкасова, д. 3, кв. 34, тел. 8-931-273-13-24.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Лен. обл., г. Приозерск, ул. Калинин, 51, оф. 123, 05 апреля 2021 г. в 12 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Приозерск, ул. Калинин, 51, оф. 123.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 03 марта 2021 г. по 05 апреля 2021 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 03 марта 2021 г. по 05 апреля 2021 г. по адресу: 188760, Лен. обл., г. Приозерск, ул. Калинин, д. 51, оф. 123.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, находятся в кадастровом квартале 47:03:0261001: Лен. обл., Приозерский район, Ларионовское сельское поселение, массив «Моторное», СНТ «Сосновий».

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Кадниковым Глебом Владимировичем, ООО «ССГ», 197374, г. Санкт-Петербург, ул. Школьная, д. 124, лит. А, пом. 9-Н, e-mail: Brat1627@mail.ru, тел. 8-950-580-69-34, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 28376, номер аттестата кадастрового инженера 42-13-382, выполняются кадастровые работы по уточнению границ земельного участка с кадастровым номером 47:03:0262001:105, расположенного по адресу: обл. Ленинградская, р-н Приозерский, с/п Ларионовское, массив «Моторное», СНТ «Сосновий».

Заказчиком кадастровых работ является Иванова Лариса Евгеньевна, зарегистрированная по адресу: г. Санкт-Петербург, гор. Петергоф, ул. Суворовская, д. 3, корп. 6, лит. А, кв. 20. Контактный телефон 8-950-580-69-34.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: обл. Ленинградская, р-н Приозерский, с/п Ларионовское, массив «Моторное», СНТ «Сосновий», уч. № 139 (верхний массив), 07 апреля 2021 года в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Школьная, д. 124, лит. А, пом. 9-Н.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 03 марта 2021 г. по 06 апреля 2021 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 03 марта 2021 г. по 06 апреля 2021 г. по адресу: 197374, г. Санкт-Петербург, ул. Школьная, д. 124, лит. А, пом. 9-Н.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 47:03:0262001:103, расположенный по адресу: обл. Ленинградская, р-н Приозерский, с/п Ларионовское, массив «Моторное», СНТ «Сосновий».

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Ваше отсутствие не является препятствием для согласования границ земельного участка.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ И ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН

Приозерск и район.
На дому. С гарантией.
Тел. 8-981-813-40-60.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.

Битый, горелый, неисправный, кредитный, проблемный и т. д. Всё оформление за мой счёт. Быстро. Дорого.
Тел. +7-921-741-07-41.

СЛУЖБА СРОЧНОГО РЕМОНТА:

- стиральных машин;
- посудомоечных машин;
- электроварочных панелей;
- холодильников;
- водогреев.

Тел. диспетчера
+7-911-752-74-45, +7-921-633-98-83.

ООО «КЗ «Кузнечное» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- КОНТРОЛЕРА сырья и полуфабрикатов;
- КОНТРОЛЕРА изделий из камня;
- СТРОПАЛЬЩИКОВ;
- МАШИНИСТА крана;
- ЭЛЕКТРОМОНТЁРА.

+ Работа на крупном предприятии в Ленинградской области.
+ Трудоустройство по ТК РФ.
+ Заработная плата по результатам собеседования.

Тел. 8-921-878-24-61.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МО Раздольевское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области от 16 февраля 2021 года № 88

Об отчете главы администрации МО Раздольевское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район ЛО "Об итогах социально-экономического развития МО Раздольевское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район ЛО в 2020 году и задачах на 2021 год"

Заслушав отчет главы администрации муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области "Об итогах социально-экономического развития муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области в 2020 году и задачах на 2021 год", Совет депутатов муниципального образования Раздольевское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет главы администрации муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области "Об итогах социально-экономического развития муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области в 2020 году и задачах на 2021 год" согласно приложению № 1.

2. Признать работу главы администрации муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области по результатам ежегодного отчета удовлетворительной.

А. ДОЛГОВ,
глава муниципального образования

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МО Раздольевское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области от 16 февраля 2021 года № 89

Об отчете главы МО Раздольевское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район ЛО "О результатах работы Совета депутатов за 2020 год"

Заслушав отчет главы муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области за 2020 год, Совет депутатов муниципального образования Раздольевское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет главы муниципального образования Раздольевское сельское поселение муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области "О результатах работы Совета депутатов за 2020 год" согласно приложению № 1.

2. Признать работу главы муниципального образования по результатам ежегодного отчета удовлетворительной.

А. ДОЛГОВ,
глава муниципального образования

САМОХВАЛОВА Анна Ивановна

26 февраля на 82 году ушла из жизни Самохвалова Анна Ивановна.

Её трудовой стаж - более 40 лет - начался еще в послевоенное время в г. Курске, а с 1966 года она работала на разных стройках в г. Приозерске. И, несмотря на многие жизненные трудности и невзгоды, она оставалась жизнерадостным, веселым и отзывчивым человеком.

Светлая память Анне Ивановне!

Родные и близкие



А ну-ка, парни!

Самые активные, спортивные и амбициозные, умеющие мечтать и осуществлять свои мечты молодые люди стали участниками традиционного районного конкурса «А ну-ка, парни!», который прошел 25 февраля в Приозерске и был посвящен Дню защитника Отечества.

Конкурс проходил в два этапа: в бассейне состоялись соревнования по выполнению норм ГТО, в Киноконцертном зале - приветствие, историко-краеведческая викторина и конкурс «Тяжело в учении...», где ребятам предстояло на время надеть военную форму и разобрать-собрать автомат Калашникова.

Выступления конкурсантов оценивало жюри - начальник отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации района Владимир Бабак, военный комиссар г. Приозерска и Приозерского района Михаил Зеленцов, начальник отдела по культуре и туризму районной администрации Елена Лебедева. Судить в конкурсах помогали ветераны во-

инской службы - участники боевых действий Александр Згонник и Роман Романов.

В приветствии к участникам конкурса депутат Законодательного собрания Ленинградской области Светлана Потапова подчеркнула важность таких мероприятий, так как они наглядно показывают готовность молодых людей к защите Родины.

За звание лучшего боролись студент Приозерского политехнического колледжа Дмитрий Сапаров, плотник из АО «Судаково» Алексей Нароенко, военнослужащие Руслан Колесников, Артем Гайфутдинов и Анатолий Титовский, огнеборец Арсений Воронов, представитель КСЦ «Юбилейный» (Кузнечинское ГП) Никита Пак-

лин, Артем Жбанков (Севастьяновское СП), одиннадцатиклассник Сосновского центра образования Евгений Пешков, студент Мичуринского многопрофильного техникума Даниил Василенко.

Победил в районном конкурсе «А ну-ка, парни!» военнослужащий Артем Гайфутдинов. По его собственному признанию, в жизни он больше всего ценит три вещи: верность, доброту и оптимизм. И никогда не сдастся.

Второе место занял ученик 11 класса Сосновского центра образования, член военно-патриотического клуба «Полет» Евгений Пешков и третье - военнослужащий Анатолий Титовский. Евгений - выпускник Центра одаренных детей «Интеллект». Свой дальнейший путь в жизни он уже выбрал - решил стать военным. Анатолий - военнослужащий, лучший специалист поста СПС службы специального контроля.

Победители награждены грамотами за подписью главы приозерской районной администрации Александра Соклакова и подарочными сертификатами. Все участники - дипломами.

Вручая награды, Владимир Бабак передал участникам конкурса по-



здравление от Александра Соклакова, от его имени пожелал ребятам всегда занимать активную жизненную позицию, быть примером для подрастающего поколения и настоящими мужчинами.

Светлана Потапова учредила специальный приз, который и вручила на сцене Киноконцертного зала Артему Жбанкову - экскаваторщику из Севастьяновского сельского поселения. Артем - самый старший из участников конкурса, ему 28 лет. За плечами - служба в армии. Увлекается футболом, женат, воспитывает сына Матвея. Словом, достойный парень - надежный и ответственный!

Татьяна ВАЙНИК
На снимках: награждение, этапы конкурса.

Фото предоставлены автором



Смотрите больше фото на сайте «Красной звезды».



Новости спортивной школы «Корела»

Почти на год из-за пандемии коронавируса спортсмены Приозерской спортивной школы «Корела» были отлучены от соревновательной практики. И вот в феврале в результате снятия ряда ограничений было запланировано и проведено сразу несколько соревнований, посвященных Дню защитника Отечества.

ДЗЮДО

В середине февраля в г. Приозерске в спортивном зале Центра физической культуры, спорта и молодежной политики прошли соревнования первенства школы по дзюдо.

Участвовали 35 дзюдоистов школы и 15 приглашенных дзюдоистов из Санкт-Петербурга под руководством нашего бывшего тренера Елены Словохотовой. Соревнования прошли в напряженной борьбе, но дружественной обстановке. Следует отметить, что гости показали лучшую физическую и техническую подготовку. Все получили бесценный соревновательный опыт.

21-22 февраля в г. Гатчина прошло первенство Ленинградской области по дзюдо среди юношей и девушек до 15 лет, в котором приняли участие юные дзюдоисты Приозерской спортивной школы «Корела» (тренер О. Словохотова). По итогам соревнований 3-е место в весовой категории свыше 63 кг среди девушек завоевала Полина Авдеева.

ПАУЭРЛИФТИНГ

22 февраля в Приозерске состоялись соревнования первенства Приозерской спортивной школы «Корела» по классическому пауэр-

лифтингу (силовое троеборье) среди юношей.

В соревнованиях приняли участие 18 спортсменов под руководством тренеров Юрия Гришина (г. Приозерск) и Виктора Максимука (п. Суходолье).

Победителем первенства среди девушек с подтверждением 1-го спортивного разряда стала Татьяна Глумова (тренер В. Максимук), она собрала в сумме троеборья 170 кг, серебряную медаль завоевала Ульяна Смирнова, выполнившая норматив 3-го спортивного разряда (тренер Ю. Гришин).

Серьезная борьба развернулась среди самых юных атлетов района, юношей до 11 лет. Золотая медаль была вручена Даниилу Полякову (г. Приозерск), серебряная - Владу Пэдурец и бронзу взял Илья Павленко (оба спортсмена из Приозерского района).

В номинации среди юношей до 14 лет - самой многочисленной среди легковесов - золотую медаль получил Артём Смирнов (пос. Суходолье), серебро взял Владимир Занин из г. Приозерска, а бронзу - Тихон Губский (пос. Суходолье).

Среди более тяжелых спортсменов места распределились следующим образом: 1-е место и золотая медаль достались Кириллу Ни-

колаеву, 2-е место занял Иван Павленко, а 3-е - Ростислав Митрянин (все тяжелесы из района).

В старшей группе юношей до 18 лет призовые места распределились следующим образом: золотую медаль получил Игорь Уколов, серебряная - у Александра Рыбакова и бронзовая - у Артёма Лагуна (все спорт-

Ткач (тренер В. Торочков), Карина Гедрих (тренер Н. Ивашенюк), Анастасия Бойцова (тренер А. Михайлов).

Вторые места заняли Анастасия Кузнецова, Анна Серебренникова (тренер Н. Ивашенюк), Яна Щеголева (тренер А. Шихалев), Полина Шишелева (тренер А. Михайлов).

Третьи места завоевали Софья Дудуева (тренер А. Ми-



Команда «Волна» г. Приозерска.

смены из г. Приозерска). Многие участники соревнований вышли на рубежи своих новых рекордов и спортивных разрядов.

ГОРОДОШНЫЙ СПОРТ

22 февраля на базе МБУ ФКС «ЦФКСиМП» состоялись соревнования первенства Приозерской спортивной школы «Корела» по городошному спорту.

Среди девушек разных возрастов первые места заняли Милана Короткевич (тренер Наталья Ивашенюк), Диана

Хайлов), Анастасия Милейко (тренер А. Шихалев).

Среди юношей в различных возрастных категориях победу одержали: первые места - Артем Веселов, Егор Чупышев, Александр Назарук (тренер Н. Ивашенюк), Алексей Кутепов (тренер А. Михайлов). Вторые места - Вадим Чупышев (тренер Н. Ивашенюк), Владимир Чекмаков (тренер А. Шихалев). Третьи места - Владислав Филимонов (тренер А. Михайлов), Серафим Федоров (тренер А. Шихалев).

БАКЕТБОЛ

В конце февраля в ФОК «Арена» (г. Гатчина) прошло первенство Ленинградской области по баскетболу среди девушек 2009 г. р., в котором приняла участие команда «Волна» Приозерской спортивной школы «Корела» (тренер Н. Нестеренко). В первый день соревно-

ваний юные баскетболистки из г. Приозерска заслуженно завоевали 2-е место и были награждены грамотой, кубком и медалями.

Состав команды «Волна» г. Приозерска: Ангелина Лачина, Софья Виноградова, Агния Штумпф, Вероника Уткина, Алина Виноградова, Варвара Виноградова, Елизавета Востокова, Анастасия Дорошенко, Василиса Виноградова, Варвара Якшина.

ВОЛЬНАЯ И ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА

В праздничный февральский день в УТЦ «Кавголовский» п. Токсово прошли отборочные соревнования среди юношей 2005-2006 гг. р. для участия в составе сборной команды Ленинградской области по вольной борьбе в первенстве Северо-Западного федерального округа (СЗФО), которое состоится в марте в г. Кондопога (Республика Карелия). Соревнования выиграл Аждар Джалилов, он будет участвовать в первенстве СЗФО. 2-е место занял Вячеслав Кутузов, 3-е место - Муса Джалилов. Одновременно на других борцовских коврах проходил открытый областной турнир по греко-римской борьбе, посвященный Дню защитника Отечества. Третьими призерами соревнований стали Вячеслав Кутузов и Чингиз Джалилов (тренер П. Олейник).

Н. НЕСТЕРЕНКО,
директор Приозерской спортивной школы «Корела»

Смотрите больше фото на сайте «Красной звезды».



Дорогого и любимого Валерия Эрнстовича ФАЙЗУЛИНА поздравляем с юбилеем!

Тебе сегодня шестьдесят -
Прекрасный возраст для мужчины.
И пусть года твои летят,
А волноваться нет причины.

Ты так любим своей семьёй,
Ты уважаем так друзьями.
Мы все тобой дорожим
И с юбилеем поздравляем!

Желаем радоваться жизни,
Всех близких драйвом удивлять,
Не знать ни горя, ни печали,
На новый юбилей нас звать!

Семья, родные и близкие



Уважаемые читатели!
П приближаются праздники,
и у вас есть возможность
ПОЗДРАВИТЬ
своих родных, друзей, коллег

со скидкой 30%

Скидка действует до 1 апреля
на все поздравления в нашей газете.

Подробности по тел. 36-999, 8-921-312-00-93.

Прислать текст поздравления можно
на электронную почту: redreklama@mail.ru или в сообщениях ВКонтакте.

Приозерское Такси Драйв

9-300-600

ТРЕБУЮТСЯ
ВОДИТЕЛИ



тел.: +7(931) 5-300-600 тел.: +7(911) 2-500-600

БЛАГОДАРИЮ!

От души благодарю бригады «Скорой помощи» г. Приозерска за их чуткое отношение и оказание мне помощи 16 февраля. Это Лужбин Алексей Владимирович, Анникова Дарья, Долин Павел, Удальцов Андрей, Грибашева Анна. Спасибо!

С уважением, Бугаева Г. Б.

ДОСТАВКА от Приозерска до Санкт-Петербурга

Тел. 8-953-163-90-90.

РЫБЫ - речной;
- морской;
- свежей;
- солёной,
- копчёной;

а также:
- икры;
- крабов.

МУЖ НА ЧАС
Мелкий бытовой ремонт
Сборка мебели
Электрик, сантехник
Установка бытовой техники
Любая помощь по дому
Тел. 8-953-163-90-90. ежедневно

ЦВЕТОЧНЫЙ МАГАЗИН «Аленький цветочек»

(г. Приозерск, ул. Советская, 6, 1-й эт.)

ПРЕДЛАГАЕТ:

- СВЕЖИЕ ЦВЕТЫ;
- ЭЛЕГАНТНЫЕ БУКЕТЫ;
- ЦВЕТОЧНЫЕ КОМПОЗИЦИИ.

Возможна
доставка
по городу.

Наши цены вас приятно удивят.

Принимаем заказы по телефону **8-911-935-49-16.**

Наш магазин приглашает трудовые коллективы, предприятия и организации города и района к сотрудничеству, для оформления торжественных мероприятий, чествований, юбилеев.

Приглашаем на биатлон

7 марта (воскресенье) в пос. Петровское (на лыжной трассе) в рамках 7-й православной спартакиады Выборгской епархии пройдут соревнования по биатлону среди детей и взрослых. Требуется пробежать 3 круга по 1 км, стрелять лёжа и стоя. Регистрация участников с 12.30 до 12.55. Начало соревнований - 13.00. Приглашаются все желающие! Контактный тел. +7-921-659-16-50, Андрей Виноградов

Телефон рекламного отдела редакции (8137) 36-999

Подключим ЭЛЕКТРИЧЕСТВО к дому, участку. Увеличим мощность. Тел. 8-960-230-52-52. ИП Бороудин Е. М., ОГРН ИП 320470400017507

Опытные ЗЕМЕЛЬНЫЕ ЮРИСТЫ. Оформляем землю/дома и решаем вопросы в суде в СПб и ЛО более 10 лет! Бесплатная консултация. Звоните, тел. 958-98-34.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ СССР с маленьким пробегом: «Волга», «жигули», «москвич», «запорожец» и др. Тел. 8-950-036-38-36.

Редакция газеты «Красная звезда» СДАЁТ В АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЯ. Центр города, демократичные цены, круглосуточная охрана. Обращаться по тел. 36-999 или по адресу: ул. Советская, д. 6 (в рабочее время).

Киноконцертный зал приглашает С 28 февраля - для семейного просмотра долгожданная премьера по сказке Петра Ершова **КОНЁК-ГОРБУНОК**. Жанр: приключения, фэнтези. Режиссер Олег Погодин. Актеры: Михаил Ефремов, Паулина Андреева, Ян Цапник, Антон Шагин, Павел Деревянко. Информация о сеансах по тел. 8 (81379) 37-423

ПОДПИСКА БЕЗ ДОСТАВКИ на «Красную звезду»! Подписку без доставки можно оформить С ЛЮБОГО ВЫПУСКА ГАЗЕТЫ в редакции (ул. Советская, д. 6, 2 этаж, бухгалтерия, тел. 8 (81379) 36-999) и у общественных распространителей:

В приемной гендиректора ПЗ "Раздолье" подписку оформляет секретарь Марина Алексеева. Получить газету - на проходной предприятия.
В приемной директора ПЗ "Первомайский" подписку оформляет секретарь Людмила Фокина. Получить газету - в магазине ООО "Плодовое" (пос. Плодовое, ул. Центральная, д. 18, тел. 8-911-260-06-42).
В пос. Суходолье подписку оформляет Зоя Николаевна Яковлева (тел. 8-909-589-20-95).
В пос. ст. Громово подписку оформляет Зоя Мухтаровна Казарская (ул. Строителей, д. 10, кв. 5, тел. 8-911-938-88-22).
Получение газеты - по договоренности.
В пос. Сосново подписку оформляют в Сосновской поселенческой объединенной библиотеке (пос. Сосново, ул. Связи, д. 10, с воскресенья по четверг, с 12.00 до 18.00).
Получать газету - в библиотеке, а также в киосках "НевОблПечати" на вокзале и в центре поселка.
В пос. Мичуринское газету «Красная звезда» можно выпустить в Мичуринском многопрофильном техникуме (ул. Озерная, д. 1-а) у секретаря учебной части Алены Вадимовны Федотовой, 2-й этаж, каб. № 23. Впоследствии получить газету можно будет на вахте техникума.

Районка БЕЗ ДОСТАВКИ за 420 руб.

Главный редактор **ТЮРИН Олег Игоревич**
Адрес редакции и издателя: 188760, Ленинградская обл., г. Приозерск, ул. Советская, д. 6, тел.: приемная - 35-309, отдел писем - 37-009, бухгалтер т/ф - 36-999, факс - 33-799. E-mail: redaksiya@mail.ru; для рекламных материалов - redreklama@mail.ru Адрес в интернете: www.zvezda.press. Учредители: ООО "Редакция газеты "Красная звезда"; Комитет по печати Ленинградской области; Администрация муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 78-00583 от 28 апреля 2010 г.

Время подписания в печать: по плану в 15.00, фактически - 15.00. Заказ № 100. Тираж 4000. Подписные индексы: П9466 - для обычной подписки и П9550 - для субботней. Редакция не всегда разделяет позицию автора. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Газета отпечатана в Приозерском цехе офсетной печати (г. Приозерск, ул. Выборгская, 31) с фотоформ, изготовленных в компьютерном центре газеты «Красная звезда». # - публикуется на коммерческой основе.

ИЗДАТЕЛЬСТВО «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА»

16+ СМЫК